
Демоверсия теста по информатике в 8 класс 
 

1) В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер 

следующего предложения в данной кодировке:  

Вознёсся выше он главою непокорной Александрийского столпа 
1) 118 бит             2) 472 байт                3) 944 бит               4) 59 байт 

 

2) Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщения собственным шифром. Фрагмент 

кодовой таблицы приведён ниже:  

Н М Л И Т О 

~ * *@ @~* @* ~* 

Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются:  *@@~**~*~ 

Запишите в ответе расшифрованное сообщение. 

 

3) Напишите наименьшее целое число x, для которого истинно высказывание:  

НЕ (X < 2) И (X < 5).  

 

4) Между населёнными пунктами A, B, C, D, E построены дороги, протяжённость которых (в 

километрах) приведена в таблице. 

 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и B. Передвигаться можно только по 

дорогам, протяжённость которых указана в таблице. 

 

5) Доступ к файлу color.gif, находящемуся на сервере box.net, осуществляется по 

протоколу ftp. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите 

последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.  

1) ftp         2) /    3) box.    4) color    5) net    6) .gif    7) :// 

 

6) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Для каждого запроса указан его код 

— соответствующая буква от А до Г. Расположите коды запросов слева направо в порядке 

убывания количества страниц, которые нашёл поисковый сервер по каждому запросу. По 

всем запросам было найдено разное количество страниц. Для обозначения логической 

операции «ИЛИ» в запросе используется символ «|», а для логической операции «И» — «&»:  

Код Запрос 

А Баскетбол 

Б Футбол & Баскетбол & Волейбол 

В Волейбол | Баскетбол 

Г Футбол | Баскетбол | Волейбол 

 

7) Переведите двоичное число 1101100 в десятичную систему счисления. 

 


